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CARIAS GE&SÉPTOREM&pqxraNra^TOS) BOM- DIA

TODOS. (9 futww de Savté pana pm aqui

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 6Ü Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da 

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 

09 de Ma RÇO de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

9- OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM Ç VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ 
EXPEDIENTE

PEJEMÍIRA DOS SANTOS) PEOUENO

! a c a p  Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

r
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SECRETÁRIO LEITURA DA MATÉRIA

RECEBIDA:

1- ATA DA 5a SESSÃO DO 1° PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE DE SAIRÉ A SENHORA VIVIAN 

PATRÍCIA TAVARES OUENTAL E O COORDENADOR DO 
COMITÊ DE ENFRENTAMENTO A COVID EM NOSSO 

MUNICÍPIO O MÉDICO DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS 
PARA SE DIRIGIREM A ESTA TRIBUNA E NOS REPASSAREM 
AS INFORMAÇÕES ACERCA DE SUA ÁREA DE ATUAÇÃO.

• OS SENHORES TÊM 10 MINUTOS PARA 

ESCLARECIMENTOS E EM SEGUIDA DAREMOS ESPAÇO 
PARA AS PERGUNTAS DOS PARLAMENTARES:

(VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL); 

(DANFLO LINS CORDEIRO CAMPOS); Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CADA 
PARLAMENTAR TERÁ 05 MINUTOS PARA PERGUNTAS E OS 
REPRESENTANTES DA SECRETÁRIA DE SAÚDE TERÃO 02 
MINUTOS PARA RESPOSTA. ONDE O COORDENADOR OU A 
SECRETÁRIA DE SAÚDE RESPONDERÃO EM CONJUNTO OU 

SEPARADAMENTE -  ■
Rua UM. Jose Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE

E-mail: camarasaire@gmail.com

mailto:camarasaire@gmail.com


pG
ess

e P
erre

ira 
dos

 Sa
nto

s 
-P

re
si

de
nt

e-

- ZACARIAS Abriu a reunião

cumprimentando os convidados e passou a palavra a VIVIAN PATRÍCIA 

TAVARES QUENTAL e ao DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS por 

10 minutos cada - VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: 
Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores e os presentes e agradeceu o 
convite para esclarecer a população quanto ao enfrentamento do covid. 

Iniciou falando sobre o decreto 0010/21 que foi feito pelo prefeito Gildo 

Dias para a criação do comitê de gestão de crise do município onde fazem 
parte os membros Gildo dias, Renata, Marcílio, Vivian, Ferreira de Lima, 
José Carlos de oliveira, José Antônio, Carlos Eduardo, Valdete, José 
gomes, Maria José dias, Gerlaine Cleide da silva, marcos Aurélio das neves 

divididos entre presidente e membros. Comunicou também, o comitê da 

sala de situação ao combate do covid, que é o comitê de suporte técnico- 
cientifico para o combate que tem Danilo Lins, Iara, José Alessandro, 
Lucio Flávio, Joyce Fernanda, Fábio Luan Cabral, cada um com sua 

respectiva função. Continuou afirmando estarmos vivendo em estado 

crítico, e que foi decretado pelo governo do estado a proibição de 
atividades não essenciais até o dia 17 de março de 2021. Em Sairé, por ter 

várias pessoas que estão com sintomas, pede a população que tenha 
consciência e seguir as orientações. Por fim abriu o tempo para as 
perguntas. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra ao dr. Danilo, pois cada vereador terá 5 minutos para fazer a 

pergunta. - VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Passou a 
palavra ao Dr. Danilo, agradeceu e desejou bom dia a todos. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o dr. Danilo para fazer o 

uso da palavra - DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: 
Cumprimentou a todos, agradeceu o convite para a câmara e declarou estar 

honrado. Iniciou falando sobre a pandemia e que é feito por um vírus muito
__dilipLaní£_qii£_s£-a£l r̂Umj_ .̂ todos os ambientes e a todas as culturas para
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^ I p g i r o  mundo sgNILO&mos uma arma, que é a

vucina. C o n t i n u o i mtgàÇM  C id a d ã o  de ajudar a cidade 
no momento difícil, e informou que para isso foi criada a sala da situação. 
É uma sala técnico-cientifica, e que foi feita para aliviar a vida da 

secretaria. Também, falou do comitê, que é um grupo feito para dar

sugestões a administração de combate ao vírus. Falou que a sala estará 

dando apoio técnico-científíco e que serve para dar suporte e sugestões para 
as decisões da administração, olhando e orientando. Declarou a importância 
do grupo, pois distribui a responsabilidade do prefeito e da secretaria de 
saúde, que está responsável apenas pelo covid, e que as decisões do comitê, 
são diluídas na gestão. Afirmou que estamos vivendo um segundo ano, e 
que mudou muito, que antes tinham focos da doença e agora estão 

inteiramente atingidos. Informou sobre as novas variantes do corona, e que 
são muito mais perigosas que a do ano passado. Então, estamos em 

situação crítica e pediu a deus para que 2002, na epidemia de cólera, deixe 

saudades. Finalizou e pediu a participação de todos para que fossem 
sanadas a maior quantidade de dúvidas. Agradeceu o convite e passou a 
palavra. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Informou que 
cada parlamentar terá 5 minutos para fazer a pergunta e que os convidados 
terão 2 minutos para responder. Passou a palavra MANOEL 
HERCULANO DA SILVA, por 5 minutos. -MANOEL HERCULANO 

DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, servidores, 

população que nos escuta pela Rádio Sairé FM e mídias sociais. 
Cumprimentou de forma especial a secretária dra. Vivian e o dr. danilo, e 
agradeceu a presença de ambos na casa legislativa. Iniciou questionando a 
dra. Vivian quantas doses de vacinas chegaram ao município e quantas 
pessoas foram imunizadas. Ao dr. Danilo perguntou quem será vacinado 

primeiro, de acordo com o calendário, e citou algumas áreas que, assim 
como a saúde, merecem prioridade, como educação, saúde, motoristas, 
agricultores, pois são essenciais para a cidade de Sairé, e perguntou se já
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sfeedade. A g rad S ^ M aí^  M ^ ^ ^ ^ ( c « « â a d o s ,  e parabenizou pela 
excelente gestão contra o vírus. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra para dra. Vivian por 

2 minutos para responder. - VIVIAN PATRÍCIA TAVARES 
QUENTAL: Agradeceu as palavras e respondendo informou que foram 

recebidas 566 doses da vacina e foram recebidas nos dias 18 de janeiro, 26 
de janeiro, 9 de fevereiro, 26 de fevereiro e dia 3 de março. Essas doses 
estão seguindo um protocolo do ministério onde está sendo priorizado os 

profissionais de saúde da linha de frente e os idosos de 80-84 anos e acima 
de 85 anos. Até o momento fizeram 144 doses em profissionais de saúde, e 
segunda dose 91, dando um total de 235 doses, e houve uma recusa. Nos 
idosos de 80-84 anos fizeram 56 doses, houve 3 recusas. Idosos acima de 

85 anos foram feitos 87 doses e houve 12 recusas, onde eles assinam um 

termo de responsabilidade. E declarou que estão seguindo o protocolo do 
ministério,, e está sendo aplicada em acordo com as vacinas que chegam. - 
DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: Complementando a resposta da 
dra. Vivian, colocou apenas para julgamento. Fez uma pergunta: alguém de 

vocês sabe quem é que faz a vacina da gripe que tomamos todo ano? 

Agora, se eu perguntar vocês quem tá fabricando a vacina do corona vírus 
vão saber tudo. Por que sabemos? Porque não tem vacina. Afirmou que 
sabemos porque não tem quantidade suficiente de doses. Então essa é a 

situação que vivemos, apesar de termos o maior programa de vacinação do 

mundo através do SUS e PNI, e é ele que comanda e diz quem vai ser 
vacinado de acordo com a idade, e não comorbidade, porque o PNI, de 
acordo com a pouca vacina que tem na mão tem que trabalhar com isso e 
sabe que o idoso é o que mais sofre com o vírus. Para terminar, informou o 
surto da pandemia na cidade de sairé, e disse que não pode fazer o ideal, 
que seria vacinar a região atingida e só pode pedir por favor que use

r

máscara, que é a única coisa que temos. - ZACARIAS GESSE PEREIRA
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S SANTOS: IÇftSAtefiQftgUtoSÉ OOSSMKtosOZEIAS CAETANO DA
sÍl VA por 5 V M m > & Svi™ (V E B h ^c®fiÍETANODA SILVA:
Cumprimentou os vereadores, os convidados e os ouvintes. O vereador 
declarou alegria ao ver o dr. danilo na frente da sala de situação, pois no 
ano passado fez um excelente trabalho no ano passado. Mencionou, 
tambérh, que o dr. danilo avisou muito antes dos perigos do corona, e 

também que ele foi secretário de saúde do estado de Pernambuco em um 
momento muito difícil, na epidemia de cólera. Continuou perguntando 

sobre os idosos que estão acima dos 85 anos e não foram vacinados, e 
listou idosos que não foram vacinados, e assim apresentou uma sugestão 
sobre o agendamento para fazer a vacinação na cidade e facilitar, em
segundo momento, perguntou sobre o distanciamento dos bancos da feira.

* <

Disse que está disponível para o comitê se for preciso. E perguntou sobre a 

campanha de vacinação da gripe. Agradeceu e se despediu. - VIVIAN 
PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Agradeceu pelas perguntas, e 

informou que as vacinas que estão recebendo no momento são das 

Astrazeneca, e que vem num formato de multidoses. Respondendo a 

pergunta, informou que está sendo feito um porta-a-porta, e que estão 
seguindo um cronograma de visitas nas regiões da cidade. Informou que é 
obrigatório seguir o cronograma devido as curtas validades da vacina, que 
não passam de 10 horas, e informou que o ministério manda vacinar de 
acordo com o cronograma. Declarou que a maior importância é a de não 

perder as vacinas, e fazer a utilização mais eficaz das vacinas. - DANILO 

LINS CORDEIRO CAMPOS: Dando continuidade, informou sobre a 
vacinação da gripe e comparou com o da corona, que há a carência da 

vacina e como as vacinas da corona são valiosas e que não se podem 
perder - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 

palavra ao vereador EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 5 
minutos regimental - EDINALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 

__Cumprimentou o presidente, os vereadores, os convidados. Iniciou
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Sil^SbSfeuntando sobr<P^fc<SIi0RP<iá>®tÍd£áíÁMff OS comitê, onde se localiza, 

quem é a pessfía^ft^ófeà^F PftAW /Pgte&fôfldi mento, o número do 
teleatendimento, quem é responsável pelos dados do covid, e por que os 
dados são atualizados uma vez por semana. Foi breve para dar participação 

aos outros. Agradeceu e passou a palavra aos convidados. - VIVIAN
PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Agradeceu as perguntas, e começou 

a responder. O comitê se encontra no colégio são Miguel, que é a sala de 
situação que é composta pelos membros mencionados no início. A pessoa 
responsável pelo teleatendimento é a enfermeira Joyce, aonde começou 
ontem a distribuição de panfletos com informes o objetivo do 

teleatendimento com dois números, e onde ela faz a avaliação dos sintomas 
e agendamento dos exames, as recomendações sobre a isolação domiciliar e 
os medicamentos. Então, o panfleto está sendo entregue a população de 
Sairé. Sobre o vacinômetro, é feito um resumo semanal na sexta-feira onde 
é publicado no site do Governo de Sairé, que é feito o levantamento das 
doses aplicadas e das pessoas vacinadas. Sobre a atualização dos dados da 

covid é feito diariamente no site do governo. Agradeceu pela pergunta. - 
DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: Afirmou que é sabido que ele é 
o responsável pelo teleatendimento, ele que acompanha os pacientes, e 

interveem quando necessário. O grande desafio da doença é a 

conscientização, e quanto mais cedo for identificado um infectado, mais 
chance tem de proteger a vida dessas pessoas. Então, o teleatendimento é 
um instrumento para amparar a pessoa, e que dá todo apoio para o paciente, 

e que apesar de ficar isolado em casa, não está só, além de garantir não 
proliferação do vírus. Afirmou que é necessária a constante vigilância para 
a combater a doença. Então essa é uma das ações, e também pediu apoio da

r

sociedade para ajudar no controle dos casos. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora
ALEXANDRA REJANE AS SILVA por 5 minutos. - ALEXANDRA 

REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os colegas, os
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vidados, os P&St&atrtXOS as mulheres pelo dia de

ontem. P a ra b e n iz & H ^ < M a r se dedica há anos na

vacinação da cidade e agradeceu por tudo que ela fez ao município. 

Agradeceu a dr. Danilo por voltar ao município e a dra. Vivian por toda 
atuação. Sugeriu ainda colocar os garis na linha de frente do combate ao 
corona, pois tem contato direto com lixo contaminado, tanto os garis 
quanto o pessoal da reciclagem. Concedeu uma parte ao vereador 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a parte e informou que foi levado 
um oficio para chamar um a um para vacinar cada um dos garis, e informou 
que é -difícil e que alguns se recusam a tomar a vacina. Agradeceu e 
devolveu a palavra a vereadora. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: 
Agradeceu o aparte e pediu que fosse feito um auxilio psicológico aos que 
não quisessem se vacinar, pois está colocando a vida própria e dos outros 
em risco. Perguntou se a secretaria está distribuindo álcool e máscara as 
pessoas carentes. Não se estendeu mais. Agradeceu e se despediu. - 
VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Agradeceu pelas 
perguntas e respondeu reafirmando o protocolo de quem, e quando vacinar, 

como os idosos e funcionários da saúde. Entende o questionamento, e 

entende que o pessoal da limpeza urbana e da reciclagem tem contato com 
o vírus, mas como o dr. danilo informou, eles estão sendo acompanhados e 
monitorados pela promotora e que na medida do possível vão atendendo as 
demandas. Em relação a distribuição de máscaras, informou que não havia 

mais recurso federal, e que agora está sendo gasto os recursos próprios do 
município. Informou das 4 barreiras sanitárias e da distribuição na medida 

do possível. - DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: Fez das palavras 
da vereadora suas, e parabenizou a Luzinete da vacina, que dedicou toda a 

vida a vacinação, bem como todos os agentes da saúde e profissionais que 

estão na linha de frente e que está lutando nesse momento tão difícil, e que 
__ailld^vêjjares_ejgstaurant repletos de pessoas sem consciência do vírus,

■N
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úe pode se ab a^ ^ )P ^ 8 P i^ C ^ é|iTO^^Niifastudo continuam na labuta. 

P?diu para to m a i^ iÍP ^ ^ rS â ^ p M #  8e*pfl#égerem. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
DANÚBIO EVANGELISTA VIERAI por 5 minutos. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIERA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, 
os visitantes. Parabenizou a dra. Vivian e os demais profissionais pelo 
trabalho e agradeceu o comparecimento dos convidados. Parabenizou as 

mulheres pelo dia de ontem na pessoa da sua esposa. A primeira pergunta é 

sobre de quantas pessoas já foram vacinadas em insurreição, quantos casos 
ocorreram lá, e quantas doses o município de sairé precisa para vacinar 

toda sua população. E perguntando ao dr. Danilo, se a pessoa pegar a 
doença e depois tomar a vacina, ainda pode contrair a doença e é verdade 

que a doença foi transmitida pelo morcego. Agradeceu e passou a palavra. - 
VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Agradeceu pelas 
perguntas e respondeu o distrito de insurreição tem um ponto de bloqueio, e 
orientou a comunidade sobre o uso da máscara, e vão ser realizadas ações 

de entregas de máscaras, dos panfletos e as cartilhas para informar a 

população, em relação ao número de doses no distrito não soube precisar, 

mas com certeza já foi feita nesses profissionais e nos agentes de saúde e 

nos idosos de 85 anos e está iniciando o de 80-84 anos. Essa semana ainda 
não foi feito o cronograma para insurreição, mas será feita e vacinar os 

90% que é a meta do ministério. - DANILO LINS CORDEIRO 

CAMPOS: Respondeu em relação a origem do vírus informou que todos 
os grandes vírus foram transmitidos por animais silvestres aos humanos, ou 
pelo hábito de se alimentar do animal silvestre ou pelo desequilíbrio 

ecológico. Os vírus que habitam nesses locais são muito nocivos ao ser 
humano, por exemplo o ebola, e a capacidade de letalidade é tão grande 

que ele mata a pessoa e morre, o que é feito é o isolamento da pessoa 

infectada, ela morre e ele se acaba, sendo surtos rápidos, e se não fosse 
_assimA_açmditars_e que mais da metade da população mundial estaria morte.
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em vacina pra f  ̂ ^ i»pgdftaiiia^é)bcrtusAidT(^% para as pessoas. Então, 
para ver como o ti/ttt&W fa ü í& á w y m m iw ú o u v e  uma pandemia e o 

vírus destruiu 75 a 150 milhões de pessoas no mundo, e o mecanismo de 
defesa era o mesmo que os de hoje, higiene e máscara. Informou que 

houveram diversas pandemias e que todos os mecanismos utilizados para 
combater foram os mesmos de hoje e falou do passo a passo que acontece 
com a sociedade. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 

5 min. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: cumprimentou todos os 

vereadores, os convidados e os demais ouvintes. Parabenizou as mulheres 
pelo dia de ontem. Começou questionando os convidados sobre o número 
de casos e qual a disponibilidade da unidade mista para atender os casos de 
corona. Para o dr. Danilo, perguntou com relação as variações do vírus no 
Brasil e no mundo, e perguntou, também, se as vacinas existentes tem 

eficácias contra essas variantes, e por fim, perguntou se há vacina mais 
eficaz que a outra. Agradeceu a oportunidade. - VIVIAN PATRÍCIA 
TAVARES QUENTAL: Respondeu sobre o número de casos afirmando 

que há aumento nos números de internamento e confirmou que há leitos 

para os pacientes da cidade, bem como as medicações necessárias. Em 

relação aos testes e medicamentos, através de recursos próprios, tem os 

testes rápidos e não tem se deixado faltar sob o comando de Gildo Dias. - 
DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: Foi breve quanto ao conceito de 
variante do vírus que é como uma replicação de um texto grande e que 

haverá pequenos erros, mas que mudam o texto original. E o vírus, quando 
entra na pessoa, ele faz uma atualização no seu texto genético, e como se 
ele passasse o grande texto para pessoa, e com isso ele erra uma letra ou 
outra, que na maior parte é ruim para o vírus, mas numa dessas ele se toma 

mais agressivo e mais competente. Então essa variante do vírus decorre da 

capacidade de contaminação, e quanto mais gente contaminada, mais 

variantes. No Brasil já há 3 variantes, no mundo nem se fala quantas. Falou
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1, que é a deO/ISAaggfepBQ|ae,S(â)aQS^Ã|NÍTlesiia de cólera, pode chegar 

rapidamente em ^ ajbPlMk «Variante em Pernambuco.

Afirmou que é de se ter muito cuidado, e que tem que existir a 

conscientização da população. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO JOSÉ 
FERNÀNDES por 5 minutos. - SEVERINO JOSÉ FERNANDES: 
Cumprimentou a todos os presentes, e aos convidados. Começou a falar 

perguntando sobre o cronograma de vacinação para pessoas de 80-84 no 
distrito de insurreição. Falou, também, sobre o dinheiro e a falta do mesmo, 
que não há recurso para atender os pacientes. Reclamou do número de 

casos e da falta de consciência das pessoas no país inteiro, que estão indo 

para festas, e bares sem responsabilidade, mesmo com o noticiário 

mostrando o estado crítico que se encontra o país. Perguntou ao dr. Danilo 
se pode fazer o teste em larga escala, e qual é o tempo de resultado pra cada 
teste. Avisou que a dra. Vivian será convidada novamente para fazer outro 
trabalho de conscientização. Agradeceu e se despediu. - VIVIAN 
PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: Agradeceu pela pergunta e 
respondeu sobre insurreição, que está sendo feito um cronograma para o 

início da vacinação de insurreição, cruzeiro do oeste e jaboticaba. Avisou 
que irá ser feito trabalho em bares, restaurantes e locações de comércio 
para conscientizar a população. Falou, também, sobre a questão financeira, 

que está sendo feito um trabalho, junto a prefeitura, para gerir da melhor 
forma possível. Respondeu sobre a condição financeira e o objetivo do 

prefeito a dar prioridade ao laboratório de exames, onde será feito exame 
diariamente em cada unidade de saúde, com 15 pacientes por unidade e que 
serão feitos 14 exames, inclusive as gestantes. Agradeceu pela pergunta. - 
DANILO LINS CORDEIRO CAMPOS: Informou que o distrito de 

insurreição é muito vulnerável, e que está sujeito a grande circulação de 

pessoas, por seu local geográfico rodeado de 3 municípios. Então, é 
necessário um cuidado especial para o distrito. Em relação aos testes, tem 3
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es: RTPCR. o QA5AR5ft*PiaOfi5it>QS: S^TfaSc ser feito até no máximo

áté 10 dias após que podem acarretar no

erro do teste; os testes rápidos, sorológicos, que é feito a partir da coleta do

CO

sangue, que deve ser depois de 10 dias. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Passou a presidência a primeiro secretário. - DANÚBIO 

EVANGELISTA VIERA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Cumprimentou a todos, em especial os convidados, e 
agradeceu pela presença de ambos. O vereador agradeceu a Dra. Vivian e 
Dr. Danilo por todos os esforços que estão prestando a cidade, e pela 

qualidade e variedade de trabalhos que estão fazendo. Mencionou ainda, o 
gerador do hospital, e de todos outros custos que estão sendo gastos pelo 
município que está usando de recursos próprios. Voltou a agradecer ao Dr. 

Danilo que voltou a trabalhar com Sairé, e parabenizou mais uma vez dra. 
Vivian por todo trabalho. Perguntou ao Dr. Danilo sobre até quando a 
pandemia pode se estender. Agradeceu e se despediu. - DANILO LINS 
CORDEIRO CAMPOS: Afirmou que a resposta é quase impossível de se 
responder, devido as condições que o país se encontra, pois antes se 
contraía o vírus na rua, agora se contrai em casa. Falou das dificuldades da 
economia, da necessidade de ficar em casa, e que a população não é a 

culpada de tudo, mas que precisa de conscientização. Falou, também, da 

necessidade de continuar os cuidados, mesmo após a vacina. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de 

bancada por 3 minutos. Facultou a OZEIAS CAETANO DA SILVA. - 
OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou a todos e mencionou o 
uso da máscara, que é necessária a todo momento. Como líder de bancada 

agradeceu por todo o trabalho feito por Dr. Danilo e Dra. Vivian, das 
explicações e das informações passadas por ambos. Solicitou a 

possibilidade aos familiares de idosos que moram no sítio para facilitar a
_^adnaçãp_pam_tqdqs^ Agradeceu pelo momento e pela reunião, e indicou
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fossem segui(fô^^sp(^H^lftQgÉiP(BfgSftllldS. Mencionou a demora na 

^ in a ç ã o  no p a $  será mais difícil sair
dessa crise. Agradeceu e se despediu pedindo união para combater o vírus. 

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 3 minutos. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Mais uma vez cumprimentou 

a todos. Agradeceu a todos os participantes. Agradeceu o Dr. Danilo e Dra. 

Vivian por aceitar o convite e pelas lições passadas na reunião. 

Parabenizou Dona Moça que fez idade nova. Informou a data que será a 
feira popular, devido ao decreto do governador. Parabenizou, também, as 
mulheres da cidade, pelo dia de ontem, e em nome de Valdete e Rosangela 
agradeceu a todos os vereadores que contribuiu com as rosas para 
homenagear as mulheres da cidade. Sobre a covid, parabenizou todos que 

estão nos postos de informação e a toda a equipe da dra. Vivian. 
Mencionou a cartilha feita com recurso próprio e mencionou a falta de 
recursos a cidade. Agradeceu mais uma vez pelas informações e lições 
dadas pelo Dr. Danilo e Dra. Vivian, e pediu conscientização para todos. 
Agradeceu e se despediu. - ALEXANDRA RE JANE DA SILVA: Pediu 

um tempo especial para fazer perguntas via Whatsapp, que foi sobre a 

situação do funcionário que testou positivo para o vírus.
- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou os 

convidados a prestar esclarecimentos finais junto ao questionamento da 

vereadora Alexandra. - VIVIAN PATRÍCIA TAVARES QUENTAL: 
Agradeceu pelo convite, e mencionou a importância da reunião e da 
conscientização da população. Agradeceu a equipe de saúde, e 
principalmente, a equipe da sala de situação em especial ao dr. Danilo, por 
sua excepcional capacidade e profissionalismo. Por fim, indicou os meios 
necessários de uso de máscaras e distanciamento para garantir a integridade 

de cada pessoa. Solicitou a população que só saiam de casa se necessário, e 
__mie os cuidados devem ser redobrados. Agradeceu e passou a palavra ao
Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
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? Danilo. - j98Í*BBgBOi'fi&MPC)S: Respondeu sobre

cTfuncionário da éW^éfftfôW^itivo e que foi transferido

para o leito de UTI, apesar de estar com 100% da capacidade de leitos de 
UTI. Então, não adianta pegar o grupo da secretaria de saúde e testar não 
irá adiantar. Então, tem que dar um tempo para fazer os testes caso ocorra 

necessidade. Agradeceu a todos, em especial ao prefeito Gildo, que o 
convidou para trabalhar com a gestão, e que ficou muito grato por ser 

solicitado. Agradeceu, também, a Ana Cabral, que o convenceu a trabalhar 
com a cidade. Pediu a população para salvarem as vidas e respeito a vida de 
outras pessoas, e que cuidem de outros, ainda mencionou vários casos de 

trágicas situações vividas no dia-a-dia que é do conhecimento de todos. 
Pediu também solidariedade, e menos egoísmo. Encerrou com uma frase de 
Fernando pessoa: Quando Deus quer as pessoas sonham e as coisas 
acontecem e se realizam, e os obstáculos são superados. - ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu a todos em especial aos 
convidados por todas as informações passadas, e passou a Ordem do dia.

ORDEM DO DIA

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 
OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A VOTAÇÃO DA SEGUINTE MATÉRIA.

I. VOTAÇÃO DA ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA DO Io 
PERÍODO DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADA POR 8 VEREADORES
ias Gesse Perreira dos Santos 

-Presidente-
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ESIDENTE) leitura do SALMO.
0  futwca de Savté paóôa pe*  aqui

(PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima 

sessão para o dia II de MARÇO de 2021, as 09:00 horas.

'esse Perreira dos Santos
-Presidente-
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